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мировоззренческих и гражданских качеств, морально-этических ценностей, которая определяет 
способность личности успешно осуществлять профессиональную и дальнейшую учебную 
деятельность» [3]. Вслед за определением, рассматриваем риторическую компетентность как 
совокупность теоретических знаний о красноречии, сформированных риторических умений и 
навыков, опыта публичных выступлений, осмысления ценностей ораторского искусства и 
отношения к ним, что может эффективно и действенно использоваться в деловых отношениях и 
жизненных ситуациях. 

Таким образом, риторическая компетентность, предполагающая эффективное владение 
знаниями по теории красноречия, успешное использование риторических умений и навыков, может 
быть сформирована в условиях риторизации образовательного процесса, механизмами которой, в 
свою очередь, выступают эвистичность в получении знаний, диалогизация и гуманитаризация 
учебного дискурса.  
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МЕТОДИЧНА ПРЕЗЕНТАЦІЯ КРЕОЛІЗОВАНИХ ТЕКСТІВ РЕКЛАМИ  
НА ОСВІТНЬОМУ WEB-ПОРТАЛІ 

 
Горіна Ж. Д. 

Університет Ушинського, Україна 
 
Сучасне людстство живе в епоху суцільної глобалізації, а зі збільшенням обсягу інформації 

пов’язане виникнення явища, яке отримало назву «масова комунікація», що протягом доволі 
тривалого часу є об’єктом прискіпливої уваги дослідників різноманітних наукових напрямів: 
комунікативна лінгвістика, соціологія комунікації, прагмалінгводидактика, прикладна лінгвістика і 
психологія, інформатика тощо. Означені проблеми вирішують у межах відносно нової української 
педагогічної парадигми – медіаосвіти, як наукового напряму дидактики, основними завданнями 
якої є «підготовка нового покоління до життя в сучасних інформаційних умовах, до сприйняття й 
розуміння різної інформації, усвідомлення наслідків її впливу на психіку т. ін.» [1, с. 134]. Як було 
доведено науковцями (О. Волошенюк, В. Іванов, Н. Зражевська, Н. Кириллова, Л. Найдьонова, 
Г. Онкович, Б. Потятинник, О. Федоров, Ю. Чернявська), медіаосвіта, не виявляючи виразної 
професійної спрямованості, зазвичай інтегрована в різні сфери освітньої діяльності, а зручним 
механізмом формування медіакультури і медіакомпетентності особистості, як наслідку 
запровадження медіаосвіти, виступають різноматнітні медіатексти. 

Медіатекст як особливий різновид інформаційного і впливового дискурсу, на відміну від 
звичайного тексту, є витвором масово-інформаційної діяльності й масової комунікації, що має на 
меті вплинути або переконати. Медіатекст насьогодні фактично визнано основною одиницею 
членування медіапростору, в межах якого поєднано такі багаторівневі поняття, як газетна стаття, 
радіопередача, телевізійні новини, Інтернет-реклама й інші види продукції засобів масової 
інформації. З-поміж різних одиниць медіапростору нашу безпосередню увагу привернув саме 
Інтернет як потенційий освітній ресурс, що створює найбільш сприятливі умови для методичної 
презентації рекламних текстів. Така наукова позиція пояснюється кількома причинами. По-перше, 
Інтернет має найбільше охоплення споживацької аудиторії, адже Інтернетний простір складається з 
численної кількості комп’ютерних мереж, забезпечуючи доступ до комп’ютерів, електронної пошти, 
баз даних. По-друге, ключовою відмінністю веб-видання від немережевого є наявність трьох ознак: 
інтерактивність, мультимедійність та гіпертекстуальність. У мережі можливо досягти прямої 
взаємодії користувачів у режимі он-лайн або створити акт колективної комунікації. 
Мультимедійність забезпечує можливість трансляції повідомлень з допомогою поєднання різних 
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каналів: аудіального, візуального та вербального. Гіпертекстовий характер медіаресусу 
позначається на гнучкості й унікальності форми і змісту мережевих видань.  

Власне презентація практичної частини роботи створена за допомогою системи управління 
контентом Український WordPress, яка використовує технологію Web 2.0, є легкою в налаштуванні і 
зручною в користуванні, дає можливість підключити модулі (плагіни) з простою системою їх 
взаємодії з кодом, публікації за допомогою сторонніх програм і сервісів, має підтримку так званих 
«тем», наявність українських перекладів і величезні бібліотеки «тем» та «плагінів». Створення 
освітнього веб-порталу сконструйовано з використанням доменного імені advertisingtext.com.ua. 
Інформаційне наповнення web-порталу має інтегрований характер і складається з лекційного, 
практичного (комплекс вправ і завдань) і контрольного блоків (модульне тестування), розміщених 
на головній сторінці. Окремо навчальний портал містить інтерактивний глосарій, перелік 
рекомендованої літератури як основної, так і додаткової з гіперпосиланнями на інтерактивний 
доступ до неї. Безпосередній дистанційний діалог забезпечується можливістю залишати коментарі. 
Розроблений веб-ресурс містить RSS (XML формати, що використовують для публікацій і надання 
часто змінюваної інформації, напр., анонсів новин, заголовків, зображень, аудіо і відеоматеріалів). 
Для зручності пошуку необхідну інформацію можна переглянути як окремо при натисканні на 
потрібне заняття з відповідною назвою, так і праворуч у меню, а наявність календаря забезпечує 
можливість відшукати його за датою. Таким чином, web-ресурс дозволяє унаочнити рекламні 
медіатексти за рахунок використання засобів медіа – статичної й анімованої графіки, відео та звуку, 
презентуючи їх в інтерактивному режимі з прямим доступом до мережі Інтернет.  

Слід зазначити, що застосування освітнього порталу як засобу презентації рекламних текстів, 
зумовлює специфіку технічної організації навчального процесу, яка потребує вільного доступу до 
мережі Інтернет з використанням інтерактивної дошки чи екрану і проектора. Саме формат 
освітнього веб-порталу, пов’язаний з його інтерактивністю, забезпечує здатність взаємодіяти в 
режимі он-лайн бесіди, віртуального діалогу з чимось (комп’ютером), або з кимось (людиною). По-
перше, така організація роботи з аналізу медіатекстів передбачає як безпосередній діалог викладача 
зі студентами, покроковий навчально- методичний супровід, так і самостійну роботу студентів або 
роботу в парах. По-друге, значний обсяг роботи з аналізу рекламних текстів мінімізовано шляхом 
використання комп’ютерних технологій, зокрема електронної версії «Альбому креолізованих 
текстів реклами», мультимедійних презентацій, портфоліо рекламного тексту і т.ін. 

Розроблена методична система з презентації рекламних текстів спиралася на використання 
інтерактивних вправ, які було створено за допомогою сервісу LearningApps, що є частиною Web 2.0 для 
підтримки процесу навчання й викладання з допомогою невеликих інтерактивних модулів, які 
прислужаться як безпосередні навчальні ресурси або як самостійна робота. Розробка загальнодоступної 
бібліотеки незалежних блоків, придатних для повторного використання чи змін, здійснюється з 
урахуванням того, що блоки (вправи) не вміщені в жодні конкретні сценарії або програми, тому вони не 
розглядаються як цілісні завдання, а їх можна використати в будь-якому доречному методичному 
сценарії. Основна ідея інтерактивних завдань, таким чином, полягає в тому, що студенти мають змогу 
перевірити знання або відпрацювати вміння в нестандартній формі, що, безумовно, сприяє появі 
інтересу і мотивованості на отримання нової інформації. Крім того, після попередньої реєстрації на сайті 
цей освітній ресурс дає змогу як переглядати шаблони вправ, так і створювати чи зберігати власні. 

Сумуючи викладене, відзначимо, що медіаосвіта, як нова педагогічна парадигма, безумовно, 
оперує своїм понятійним апаратом. Сучасна мовна особистість перебуває під значним тиском 
інформаційних потоків медіапростору, основною одиницею якого є медіатекст, що на відміну від 
звичайного тексту, є інтегративним витвором масовоінформаційної діяльності та масової 
комунікації і має на меті або вплинути, або переконати. Сучасні концепції медіатексту як 
багаторівневого утворення, доповнені стійкою системою параметрів, дозволяють виокремити нові 
жанри медіа, з-поміж яких окреме місце посідає рекламний медіатекст. Специфіка взаємодії 
вербальної й іконічної частини, провідна роль візуального сприймання у процесі декодування 
рекламного повідомлення неминуче змушують шукати оптимальні шляхи з його методичної 
презентації, одним із яких є використання віртуального освітнього середовища, зокрема освітніх 
веб-ресурсів. Використання освітніх ресурсів, заснованих на web-технологіях, можливе як у режимі 
он-лайн, так і за відсутності до мережі Інтернет (навчальні матеріали у вигляді веб-сайтів, розміщені 
на локальному сервері, компакт-дисках або жорстких дисках). Перспективним напрямом уважаємо 
розробку цілісної методичної системи з презентації на веб-ресурсах різних сучасних жанрів медіа.  
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